

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 72mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO07236

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi za idealnom kombinacijom udobnosti i sigurnosti? Onda su naši **Kondomi 72mm - 36 komada** savršen izbor za vas. Stvoreni su sa pažnjom na detalje kako bi zadovoljili sve vaše potrebe i preferencije. Uz prečnik od 7,2 cm, ovi kondomi pružaju optimalno prijanjanje koje ne ugrožava udobnost. Bilo da ste sami ili u društvu, naši kondomi su tu da obezbede sigurnost dok istovremeno omogućuju prirodan osećaj.

Brend My Size pro poznat je po visokom kvalitetu i posvećenosti zadovoljstvu kupaca. Uz naše **kondome**, možete se osloniti na vrhunski kvalitet koji dolazi uz svaki proizvod. Izrađeni od lateksa najviših standarda, ovi kondomi su pažljivo konstruisani kako bi vas zaštitili i pružili vam mir dok uživate u intimnim trenucima. Naša misija je da svaki korisnik ima priliku za sigurno i prijatno iskustvo, bez kompromisa.

Naša online prodavnica nudi vam širok asortiman proizvoda za odrasle, uključujući i **Kondome 72mm - 36 komada**. Bez obzira na vaše želje, naša ponuda će vas inspirisati da istražite blagodeti koje nudimo. Takođe, diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu omogućavaju vam da kupujete s potpunim poverenjem, znajući da vaša privatnost ostaje zaštićena.

Zamislite situaciju u kojoj uživate u svakom trenutku bez osećaja nezadovoljstva ili briga. Naši **kondomi** garantuju ne samo sigurnost već i udobnost koja će vas oduševiti. Što više, njihova težina od samo 0.2 kg čini ih idealnim za skladištenje i nošenje, bez dodatnog opterećenja. Budite spremni za svaku priliku i uživajte u slobodi koju donosi odgovorno korišćenje proizvoda.

Kupovina putem naše platforme još nikada nije bila lakša. Pregledajte našu bogatu ponudu artikala za odrasle i brzo pronađite ono što vam je potrebno. Naša korisnička podrška je uvek tu da odgovori na sva vaša pitanja i pruži vam dodatne informacije o proizvodima. Pored **Kondoma 72mm - 36 komada**, istražite i druge proizvode koje imamo u ponudi i otkrijte nove načine za

obogaćivanje vaših trenutaka intimnosti.

Iskusite vrhunsku kvalitetu i sigurnost uz **Kondome 72mm - 36 komada**. Uživajte u svakom trenutku sa partnerom znajući da ste izabrali najbolju zaštitu koja će unaprediti vašu intimnost. Naša reputacija govori sama za sebe, a zadovoljstvo korisnika nam je prioritet. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima i otkrijte zašto su naši proizvodi prvi izbor za mnoge.

Ne čekajte! Posetite našu online prodavnicu, naručite svoje **Kondome 72mm - 36 komada** i proživite iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Nemojte zaboraviti, sa svakom narudžbom dolazi diskretna dostava koja štiti vašu privatnost. Dopustite sebi da uživete u sigurnosti i udobnosti koje zaslužujete. Otkrijte sve prednosti koje naši proizvodi nude i učinite svoj sledeći korak ka nezaboravnim trenucima intimnosti.

Deklaracija

Model:	Kondomi 72mm - 36 komada MSPRO07236
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436728
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------